
 

 

 

 

 

 

 

 

Προσ τα Τακτικά Μζλθ τθσ      Ακινα, 26 Απριλίου 2023 

Ελλθνικισ Χειρουργικισ Εταιρείασ     Αρικ. Πρωτ.:3250   

      

 

Αγαπθτοί Συνάδελφοι, 

 

 Τθν 26θ  Ιουνίου 2023, θμζρα Δευτζρα, κα γίνουν οι αρχαιρεςίεσ τθσ Εταιρείασ μασ κατά 

τθ διάρκεια του 33ου Πανελλθνίου Συνεδρίου Χειρουργικισ. Υπενκυμίηουμε ότι, ςτισ προςεχείσ 

εκλογζσ εκλζγονται τα όργανα τθσ Ελλθνικισ Χειρουργικισ Εταιρείασ, ιτοι: το Διοικθτικό, το 

Εκπαιδευτικό, το Επαγγελματικό κακϊσ επίςθσ το Πεικαρχικό Συμβοφλιο και θ Εξελεγκτικι 

Επιτροπι για τα επόμενα δυο (2) ζτθ. 

 

Αναλυτικά εκλζγονται:  

1)Σο διετοφς θητείας Δ.. και για τισ κζςεισ: Αϋ Αντιπροζδρου, Βϋ Αντιπροζδρου, Γεν. 

Γραμματζα, Ειδικοφ Γραμματζα, Ταμία, Εφόρου Βιβλιοκικθσ και τεςςάρων Συμβοφλων(άρκρο 

13), κακϊσ και τριϊν αναπλθρωματικϊν μελϊν που αντικακιςτοφν Συμβοφλουσ που 

παραιτοφνται ι εκλείπουν (άρκρο 18). Για τθ κζςθ Προζδρου δεν απαιτείται υποψθφιότθτα 

διότι ο Αϋ Αντιπρόεδροσ του προθγοφμενου Δ.Σ. είναι ο ειςερχόμενοσ Πρόεδροσ (άρκρο 18 

παρ/φοσ 2 του Καταςτατικοφ).  

Δικαίωμα εκλογισ ζχουν τα από 5ετίασ τουλάχιςτον Τακτικά Μζλθ τθσ Εταιρείασ(άρκρο 18, 

παρ/φοσ 5), πλθν τθσ υποψθφιότθτασ Γενικοφ Γραμματζα όπου απαιτείται κθτεία τουλάχιςτον 

δζκα (10) ετϊν ωσ Τακτικό Μζλοσ τθσ Ε.Χ.Ε. (άρκρο 18, παρ/φοσ 4). 

Ειδικά για το αξίωμα του Αϋ Αντιπροζδρου (Πρόεδροσ του Δ.Σ. για 2025 και 2026)  του Δ.Σ 

απαιτοφνται: 

α) Δεκαπενταετισ κθτεία Τακτικοφ μζλουσ και να ζχει διατελζςει Μζλοσ κάποιου Συμβουλίου 

τθσ Ε.Χ.Ε. ι να ζχει διατελζςει Πρόεδροσ Πανελλινιου Χειρουργικό Συνεδρίου.  

β) Υποψθφιότθτα για τθν εκλογι ςτο αξίωμα του Α’ Αντιπροζδρου επιτρζπεται να υποβάλλουν 
μόνο μζλθ που δραςτθριοποιοφνται επαγγελματικϊσ εντόσ Ακθνϊν. (άρκρο 18 παρ/φοσ 3) 

2)Σο διετοφς θητείας  Εκπαιδευτικό υμβοφλιο και για τισ κζςεισ: Προζδρου, 

Αντιπροζδρου, Γραμματζα, Συμβοφλου οικονομικισ διαχείριςθσ και τριϊν (3) Συμβοφλων 

(άρκρο 16 παρ/φοσ 2) και δφο (2) αναπλθρωματικά μζλθ, που εκλζγονται με ξεχωριςτό 

ψθφοδζλτιο.  

3)Σο διετοφς θητείας Επαγγελματικό υμβοφλιο και για τισ κζςεισ: Προζδρου, 

Αντιπροζδρου, Γραμματζα, και τεςςάρων (4) Συμβοφλων (άρκρο 17 του Καταςτατικοφ).  

 Σφμφωνα με τα άρκρα 16 και 17 αντίςτοιχα, του Καταςτατικοφ, τα προςόντα των 

μελϊν του Εκπαιδευτικοφ και Επαγγελματικοφ Συμβουλίου για το ςυγκεκριμζνο διάςτθμα και οι 

όροι εκλογισ των είναι τα ίδια με τα προςόντα των μελϊν του Δ.Σ.  



4)Η διετοφς θητείας Εξελεγκτική Επιτροπή αποτελοφμενθ από πζντε (5) Τακτικά μζλθ 

με 5ετι Εταιρικι κθτεία και τρία (3) αναπλθρωματικά μζλθ με τα ίδια τυπικά προςόντα (άρκρο 

15 του Καταςτατικοφ). 

5)Σο διετοφς θητείας Πειθαρχικό υμβοφλιο και για τισ κζςεισ:  Προζδρου, 

Αντιπροζδρου και πζντε Τακτικϊν μελϊν. Ο Πρόεδροσ και ο Αντιπρόεδροσ πρζπει να ζχουν 

διατελζςει εκλεγμζνοι Πρόεδροι ςυμβουλίου τθσ Ε.Χ.Ε. και τα Μζλθ (5) να είναι Τακτικά μζλθ 

τθσ Εταιρείασ τουλάχιςτον επί είκοςι (20) ζτθ (άρκρο 14 του Καταςτατικοφ). 

6)Σο διετοφς θητείας Δόκιμο Μζλος ωσ εκπρόςωποσ των Ειδικευόμενων Χειρουργϊν 

μελϊν τθσ ΕΧΕ, ςτο Εκπαιδευτικό Συμβοφλιο, χωρίσ να ζχει το δικαίωμα του εκλζγειν και 

εκλζγεςκαι, παρά μόνο για τθν εκλογι του Δόκιμου μζλουσ (Άρκρο 11β). 

  Η αίτθςθ υποβολισ υποψθφιότθτασ  πρζπει να είναι για μία μόνο κζςθ και πρζπει να 

ζχει φκάςει με επιςτολι, με  Fax ι e-mail ςτα γραφεία τθσ Εταιρείασ μζχρι τθν 30η Μαΐου 2023 

και ώρα 19:00. Δεν κα γίνουν δεκτζσ αιτιςεισ που κα υποβλθκοφν μετά τθν αναφερομζνθ  

θμερομθνία και ϊρα.  

Δικαίωμα ψιφου ζχουν όλα τα Σακτικά μζλθ τθσ Ελλθνικισ Χειρουργικισ Εταιρείασ, εφ’ 

όςον ζχουν εκπλθρϊςει τισ ταμειακζσ τουσ υποχρεϊςεισ, μζχρι τθν ζναρξθ των αρχαιρεςιϊν. 

Όποιοι ςυνάδελφοι δεν μποροφν να ςυμμετάςχουν με φυςικι παρουςία ςτισ αρχαιρεςίεσ, κα 

υπάρχει δυνατότθτα διαδικτυακισ ψθφοφορίασ. 

 

 

 

Με ςυναδελφικοφσ χαιρετιςμοφσ 

 

Ο Πρόεδροσ τθσ Ε.Χ.Ε.      Ο Γεν. Γραμματζασ 

 

 

 
 
Γ. Ν. ΖΩΓΡΑΦΟ      ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ  ΑΛΕΞΙΟΤ 
Δ/ντής  Γ΄ Χειρ. Κλ.       
Γ.Ν.Α. ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ  

 

 


